

◎ 慈興講堂提供

(接上期)

國小天兔一營

※ 宛妤

感謝 天恩師德,感恩點傳師慈悲,給予學界二班的小後學們機會,學習帶領天兔一營國小營隊。幹部們在7月14日即進駐講堂,隔天一早6:30集合,晴朗的早晨,迎接每位小朋友帶著期待與歡樂的心前來講堂報到,開啟不一樣的假日時光。

此次國小營隊,含幹部群共約90 位參與。一開始是「領袖大會師」, 在最活絡且和樂融融的氛圍中,小朋 友們個個活力滿滿,展現最可愛的那 一面,賣力地唱著歌,快樂地搖搖手、 踏著步,在最純真無邪的年紀,表演著〈世界因為你而美麗〉,相信這世界也都因為每個人的善良與愛護,會 越來越友善!

感恩德秀講師授課「感恩的力量」、月霞講師授課「禮儀之邦」。 小朋友們開心地吸收講師們所教導的 處世之道,感恩與禮儀的修養是十分 重要的,希望小朋友們學習後,都能 將之運用到生活中。

接下來就是小朋友們最期待的「歡樂水世界」玩水大地遊戲啦!夏日炎炎,只要玩水,笑容就甜,水一灑下去,暑氣全消,更有鬥智鬥勇的闖關。在熱力四溢的夏天,小朋友們都散發著充沛的活力!

「叮噹廚神&馬力歐手作」, 是由冠翔與至恩學長教導小朋友們製 作奶油餡的銅鑼燒;淑君執行長則是 帶動小朋友做可愛的馬力歐輕黏土勞 作,都是深受小朋友喜愛的單元。

最後,小朋友們依依不捨地告別 營隊,投入爸媽的懷抱中,綿綿細雨 中,訴說著這兩天精彩的內容。天兔 一營在 天恩師德加被下,圓滿落幕。 再次感謝點傳師給予後學們這次的學 習機會,從準備流程細節、演練,到 最後迎接小朋友們,打開不同學習面 向,期盼我們都能成為一位德智兼備 的修辦青年。最後的最後,若是您這 次錯過了,那也別灰心,12 月的親子 共好冬月營,請記得別再錯過喔!

幼兒天兔二營

※ 妤靜 品妤

從點傳師慈悲指示:「今年的領袖營系列,幼兒營由學界三班負責。」那一刻起,大家便在帶班講師的帶領下,啟動了戰鬥模式,每週三晚上9:30的線上會議,幹部們一起為營隊出謀劃策活動流程、課程單元設計、闖關遊戲等,週六下午3:00的實體會議,一起製作所需的教具、道具等。

營隊前,點傳師慈悲為小後學們 開辦了輔導研習,凝聚共識,並勉勵 小後學們:「輔導要領,首先要端正 自己。」這當頭棒喝讓後學深切體會 到「以身作則」的重要。

第一天在晨曦中,迎接著來自各地方的小朋友。相見歡時,幼童們還有點怯生生、害羞;在幹部帶動下,漸漸展露笑顏。到了大會師進場時,更是跟著大哥哥、大姊姊們手舞足蹈地在大家面前亮相,展現出幼童的天真、活潑、可愛。

感恩點傳師慈悲為幼童們規劃一個安全、適性的場地——慈興幼兒園。第一堂課「愛與分享」,由琪琪老師教導幼童們做個孝順、有禮的乖寶寶,且引領著小朋友用肢體動作體驗生命的孕育和成長;幼童們融入情境,體驗生命的美好。下午的課程豐富、精彩,動靜皆有,有品德小故事、創意美勞時間等。每一位幹部也各盡爾責,展現身為大哥哥、大姊姊應有的樣子,讓小朋友效仿、學習。

朝陽初昇、金光萬丈,迎接著第 二天的到來,輔導長和小朋友相約在 幼兒園集合,我們從禮拜仙佛拉開一 天的序幕。用餐完畢後,也精心為小

新 生代園地 Youth Viewpoint



▲ 老師教導小朋友們要做個孝順、有禮的 乖寶寶。

朋友準備有趣的童玩,在現在這個 3C 產品氾濫的世代,小孩的想像力越來 越侷限,因此透過動手做自己的玩具, 不僅為小朋友的童年回憶畫上一抹懷 舊色彩,更是不讓小小螢幕框住孩子 無限的創造力。

營隊中,大家盡情揮灑自己的 汗水,就算再累也會微笑面對,看著 回顧影片中每張小小的臉龐,不禁感 嘆時間過得真快,兩天的營隊轉瞬即 逝!蔡點傳師常慈悲道:「『平安』 就是最大的顯化。」是的!感恩點傳 師慈悲給學界三班學習帶領幼兒營的 機會。點傳師也常慈悲教誨道:「做 事不能虎頭蛇尾。」有好的開始,也 要讓營隊圓滿落幕。在小朋友揮手告 別後,幹部和輔導長們開始著手收拾 的工作,還給原本使用者一個舒適的 環境,也是後學們的責任。

有句話說:「刀要石磨,人要事磨。」後學學習從營隊規劃到完成使命,不禁感嘆著,營隊要成功,不知是多少人在幕前、幕後齊心努力所完成的,人人都應盡已所能,讓團隊中的小螺絲釘發揮大作用。

金兔二營

※ 麗娟

一早,慈興菩薩廣場就熱鬧滾滾, 學長們舞動熱情的心,迎接諸位親朋 好友,並帶各營入殿禮佛。社青、學 界各營隊「舞」力全開,揭開大會師 序幕。一首〈祈禱頌〉MV回顧三年 疫情,蔡點傳師慈悲提醒大家:「每 日平安就是福。」接著說明後疫情時 代及未來災難該如何面對呢?點傳師 提到她以基礎忠恕為榮,並以老前人 的精神為榜樣來勉勵我們,唯有提升 修辦愿力,真修實煉,方可戰勝意外 與不幸。

這輩子能身為人很尊貴,將生命 一心許給上天,當一個快樂修辦道及 度化眾生的修行人。面對社會快速變 化、人心惶恐不安,選擇讀經典能端 正思想、增加定力,幫助強化內在, 不受外在而動搖。點傳師常提醒:「做 人要懂得孝順,對待父母要和顏悅色, 有愛也要大聲說。」感謝點傳師帶領, 不斷鼓勵我們要認真修,更要努力開 拓讀經班,為社會帶來祥和安定。

王壬申點傳師慈悲問到:「現代 人明白很多道理,卻依然過不好自己 的人生,為什麼?」引導大家省思。 學界由點傳師親自帶領,推動每個月 辦道、手心向下服務、雪中送炭,以 期望道場學子青出於藍,更勝於藍。 人生的選擇很重要,共同護持下一代 子孫找到安身立命的道路,成為才德 兼備的賢人,為世界開創真善美,是 未來的希望,也是為人母的欣慰。很 感恩點傳師,工作繁忙中,還是馬不 停蹄地為道往前衝。

陳立家點傳師慈悲講述「禮節說明 & 驗收」。生活禮節常規,在陳點傳師心裡是做出來的,而不是用講出來的;看似簡單的茶杯、毛巾,卻隱藏諸多小細節,點傳師親身示範與指導小後學們,比如杯子形狀大小就關乎到手呈獻的姿勢;身體隨著鞠躬,眼睛該注視哪個方向。禮節演練驗收,

當下教導、步伐糾正,誠於心,形於 外。學長都很讚嘆,並深深感謝陳點 傳師。

王德源講師講述「佛規禮節的殊勝」,家裡有了中堂,每日獻香禮拜是必然,從早晚叩首中懺悔所犯下的罪過錯、對逆順境做感恩。正所謂「自性藏真經、讀真經顯自性」,行內外功修持,道自然就展現。也感恩上天慈悲,覺得自己福報好,才能加入慈興團隊,了解道的好。

「三關九口考察」,各關關主設計製作關卡時,如同身歷其境,也了解回理天要備受這麼多考驗。闖關者彷彿遊天庭,經每關考察,而當體驗卡關時,要誠實面對,才能如願成功過關;參與學長迴光返照,反省自己修辦的真誠之心跑去哪裡了。最後分享時,有人淚流滿面、也有人有很多不可思議的體會,太神奇了,真的要感恩、要懺悔啊!

感謝每位學長上下齊心努力共 辦,能圓滿順利平安,真的是要感謝 天恩師德,感恩有道場可學習,感恩 點傳師慈悲厚愛。

(全文完)